


Ammattitaitoinen kuljettaja on liikentees-

sä turvallinen, ympäristöystävällinen ja

työnantajalleen taloudellinen. Toteutam-

me kuljettajakoulutuksia ajotapakoulutuk-

sista oppisopimuskoulutuksiin niin pienille

kuin johtavillekin kuljetusalan yrityksille.

CAP-konserni tarjoaa ammattiliiken-

teelle ja logistiikka-alalle sekä yksityis-

liikenteelle laadukkaita koulutuspalve-

luja valtakunnallisesti. Kehitämme jat-

kuvasti palvelujamme asiakasryhmiem-

me tarpeet huomioon ottaen. Koulu-

tuksen tuloksena kuljettajat saavat niin

lain vaatimusten mukaiset kuin yrityk-

sen omat laatu- ja turvallisuusvaatimuk-

set täyttävät tietotaidot.

Olipa koulutus lakisääteinen tai yrityksen-

ne toiveiden ja tarpeiden mukaan räätälöi-

ty, jokainen koulutustapahtuma järjeste-

tään yksilöllisesti.

Ammattitaitoisella koulutustiimilläm-

me on kokemusta myös ratin ja penkin vä-

listä. Tämä auttaa asiakkaidemme tarpei-

den tunnistamisessa. Meillä on vankka ko-

kemus jo tuhansien kuljetusalan ammatti-

laisten kouluttamisesta ja määrä kasvaa jat-

kuvasti. Kuljettajien lisäksi myös yrityksen

johto ja esimiehet ovat tervetulleita koulu-

tustapahtumiimme.

Yksityishenkilöille tarjoamme ajo- ja lii-

kennekoulutusta kaikissa ajoneuvoluokis-

sa ja täydennyskoulutusta yksityisautoili-

joille eri ammateissa sekä siviilissä.

Kuljettajien ammattipätevyysdirektiivi

(CAP- direktiivi)

Yrityksen oppisopimuskoulutus

Koulutus on lakisääteinen henkilö- ja tava-

raliikenteen ammattikuljettajille. Jo amma-

tissa toimivien on suoritettava pakollinen

jatkokoulutus (35 h) säännöllisin väliajoin.

ammatillinen osaaminen ja turvallisuus

paranevat

yhtenäinen käytäntö kuljettajakoulu-

tukseen ja ajokulttuuriin koko EU:n alu-

eella

koulutusohjelmien sisältö esitellään

tässä esitteessä, yksityiskohtaisemmat

tiedot löytyvät www-sivuiltamme

Oppisopimuskoulutus on nykyaikainen

tapa rekrytoida ja hankkia lisäkoulutusta.

räätälöidyt koulutusohjelmat asiakas-

yrityksille

ammatillisen tutkinnon suorittaminen

kuljettajien ammattitaidon lisääminen

ja alan arvostuksen paraneminen

Vaarallisten aineiden ADR-ajolupa-

koulutus (sisältää yhden  CAP-direk-

tiivipäivän)

Vaarallisten aineiden kuljetukseen vaadit-

tavan ADR-ajoluvan saaminen edellyttää

koulutusta ja hyväksytysti suoritettua Ajo-

neuvohallintokeskuksen (AKE) loppukoet-

ta.

Peruskurssi (4 päivää), kappale- ja

irtotavarakuljetukset

Säiliökurssi (2 päivää), säiliökuljetukset

Täydennyskurssi (2 päivää), luvan

uusiminen viideksi vuodeksi

Koulutuspalvelut yrityksille ja yhteisöille

Laadukkaat ja monipuoliset koulutuspalvelut

Koulutustietojen ylläpito ja koordinointi ”avaimet käteen”

Ammattitaitoiset ja kokeneet kouluttajat

Räätälöidyt koulutustapahtumat ja kokonaisuudet

Direktiivin mukainen jatkokoulutuslupa ensimmäisenä Suomessa



Yrityksille ja yksityisautoilijoille

räätälöidyt koulutukset

Autokoulupalvelut

Tarjoamme yksityisliikenteen kuljettajille –

niin eri ammateissa toimiville kuin yksi-

tyishenkilöille – toiveiden mukaan räätälöi-

tyjä koulutuskokonaisuuksia ajotapojen,

taloudellisuuden, turvallisuuden ja asen-

neympäristön kehittämiseen.

luodaan edellytykset turvalliselle liiken-

nekulttuurille ja ympäristöystävälliselle

ajotavalle

Tarjoamme yksityishenkilöille autokoulu-

palvelut ja laadukasta henkilökohtaista

ajo-opetusta kaikissa ajoneuvoluokissa.

ajo-opetusta mopon, traktorin, moot-

torikelkan, moottoripyörän, henkilöau-

ton ja kuorma-auton ajokortin suoritta-

miseksi

lisäksi täydentävää ajokoulutusta kai-

kissa ajoneuvoluokissa, myös mootto-

ripyörä, vene ja muut moottoriajoneu-

vot

Tie turvallisuuteen ja taloudellisuuteen

Koulutuspalvelut yksityisliikenteelle ja ryhmille



Lakisääteiset vaatimukset

Turvallisuus

Tuottavuus

kuljettajien ammattipätevyysdirek-

tiivi, pakollinen jatkokoulutus 35 h

onnettomuusriski pienenee

työturvallisuus paranee

ajoneuvojen käyttökustannukset

pienenevät

työn laatu ja tuottavuus paranevat

polttoainekustannukset pienenevät

tulos ja kilpailukyky vahvistuvat

ilmaston lämpeneminen hidastuu

hiilidioksidipäästöjen vähenemisen

myötä

ammatin arvostus kasvaa

yrityskuva paranee

työviihtyvyys paranee

Ympäristö

Arvot

Miksi jatkuva kouluttautuminen on tärkeää?

Yhteisessä tapaamisessamme kuulemme toiveenne ja kartoitamme koulutustar-

peenne, jonka pohjalta teemme yrityksellenne yksilöidyn koulutustarjouksen. Yllä-

pidämme koulutustietoja luottamuksellisesti ja tuotamme yhteenvetoraportteja

sopimuksen mukaisesti. Koulutustapahtuman ja henkilöresurssien suunnittelu

kannattaa aloittaa aina ajoissa.

CAP tarjoaa paalupaikan ja varikkokäynnit tiellä turvalliseen, taloudelliseen

sekä mukavaan ajotapaan.Tervetuloa asiakkaaksemme!

CAP-konserniin kuuluva Savon Kuljet-

tajakoulutus Oy toteuttaa yhteistyössä

Puolustusvoimien kanssa laajaa koulu-

tuskokonaisuutta useissa eri joukko-

osastoissa.

Varusmiehille suunnatun koulutuk-

sen päämääränä on C/CE-ajokorttitut-

kinnon sekä perustason ammattipäte-

vyyden edellyttämän koulutuksen suo-

rittaminen (140 tai 280 tuntia).

Ammattipätevyyskoulutus antaa

varusmiehille valmiudet toimia am-

mattikuljettajana myös siviilissä. Vuo-

sittain koulutukseen osallistuu noin

4000 asevelvollisuuttaan suorittavaa

henkilöä.

Puolustusvoimien ajokortti- ja ammattipätevyyskoulutus



CAP-koulutusohjelmista muodostuu di-

rektiivin mukaisen koulutusvaatimus-

määrän täyttävä viiden päivän (35 h)

kokonaisuus. Pakollisen RoadCAP-kou-

lutuksen lisäksi on valittava neljä muuta

koulutusosiota (28 h).

Lisätietoja koulutussisällöistä on

saatavissa www-sivuiltamme tai koulut-

tajiltamme.  Kaikki tässä esitetyt päivän

mittaiset koulutusosiot ovat kestoltaan

seitsemän (7) tuntia.

K  O  U  L  U  T  U  S  O  H  J  E  L  M  A  T

Lämpötilahallittujen kuljetusten
koulutus

antaa perustiedot lämpötila-
valvottujen kuljetusten erikois-
vaatimuksista

hygieniavaatimusten, kaluston
ja lämmönsäätölaitteistojen
tuntemus paranee

kuljettaja tuntee eri sopimus-
ten mukaiset kuljetusolo-
suhteet

Kuljetusyrityksen liiketoiminnan
kehittämiskoulutus

parantaa kannattavan yritys-
toiminnan edellytyksiä

auttaa ymmärtämään kulje-
tusketjuun liittyviä haasteita

parantaa henkistä
työhyvinvointia

kehittää yhteistoimintaa koko
henkilöstön kanssa

Taloudellisen ajotavan koulutus

säästöä polttoaine-, huolto- ja
käyttökustannuksissa

liikenneturvallisuus paranee

ympäristökuormitus vähenee

Trukkiturvallisuuskoulutus

ehkäisee tavaravahinkoja,  jot-
ka johtuvat vääristä työsken-
telytavoista trukilla ja muilla
tavaran siirtoon sekä nostoon
tarkoitetuilla laitteilla

antaa tiedot lähettäjän, lastaa-
jan ja kuljettajan  velvollisuuk-
sista, vastuista ja oikeuksista
lastaus- ja purkutapahtuman
yhteydessä

Kuormaamisen ja
kuormansidonnan koulutus

kuljetusyrityksen kannattavuus
paranee tarkentuneiden rahdi-
tusperusteiden ja -painojen
ansiosta

lisää liikenneturvallisuutta
parantuneen kuormansidonta-
tekniikan ansiosta

ehkäisee ristiriitojen syntymistä
tievalvontatilanteissa

Hätäensiapukoulutus
autonkuljettajille

luo auttamisrohkeutta

antaa valmiudet henkeä
pelastavaan ensiapuun

opettaa toimintaa onnetto-
muustilanteessa

Ammattikuljettajan
työturvallisuuskoulutus

antaa perustiedot ja -taidot
työympäristön vaarojen tun-
nistamiseen sekä ennalta-
ehkäisyyn

luo edellytykset turvallisem-
paan työntekoon

Asiakaspalvelukoulutus

antaa selkeämmän käsityksen
hyvän palvelun laadusta

opitaan tekijät, joista asiakkaan
palvelukokemus muodostuu

vahvistaa myönteistä asennoi-
tumista työyhteisöön ja asia-
kastyöskentelyyn sekä niiden
jatkuvaan kehittämiseen.

Työhyvinvointikoulutus

antaa tiedot hyvän fyysisen ja
henkisen  kunnon vaikutuksis-
ta hyvinvointiin, työkykyyn  ja
ammatilliseen edistymiseen

aktivoi omaehtoiseen liikun-
nan harrastamiseen ja terveel-
lisiin elämäntapoihin

Yrityksenne tarpeisiin räätälöity
koulutus

suunnittelemme kanssanne
yrityksen sisäisen koulutuspäi-
vän ja hyväksytämme sen
Ajoneuvohallintokeskuksessa

myös tästä päivästä saa direk-
tiivipäivän

yrityksen edustaja voi osallis-
tua koulutuksen toteutukseen

Ennakoivan ja turvallisen ajo-
tavan koulutus

kehittää kykyä ennakoida ja
välttää vaaratilanteita

antaa valmiudet toimia oikein
vaaratilanteessa

RoadCAP on direktiivi-

koulutuksen perusosio.

OmaCAP?



CAP-Koulutus Oy

Linnankatu 9

13100 Hämeenlinna

CAP-Koulutus Oy

Linnankatu 9

13100 Hämeenlinna

Puhelin (03) 652 3333

Faksi (03) 652 3330

Savon Kuljettajakoulutus Oy

Kyllikinkatu 4

74100 Iisalmi

Puh. 050 310 0400

Fax (017) 824 407

CAP-Autokoulu Oy

Hallituskatu 4

13100 Hämeenlinna

Puh. (03) 682 1263

Savon Kuljettajakoulutus Oy on erikoistunut logistiikka-alalle tulevien

uusien kuljettajien koulutukseen. Järjestämme koulutuksia raskaan kalus-

ton ajokorttitutkinnoissa (CE–D–D1) niin henkilö- kuin tavaraliikenteen

kuljettajille. Lisäksi toteutamme CAP-direktiivin mukaiset perus- ja jatko-

tason ammattipätevyyskoulutukset, erityisesti julkishallinnon yrityksille ja

yhteisöille.

Yksityiskohtaisemmat koulutussisällöt, koulutuskalenterin ja

ajankohtaiset uutiset löydät nettisivuiltamme

Ota yhteyttä. Vastaamme mielellämme kysymyksiisi.

www.cap.fi

www.cap.fi

Tie turvallisuuteen ja taloudellisuuteen

CAP-Autokoulu Oy tarjoaa autokouluopetusta kaikissa ajokorttiluokissa:

mopot, moottorikelkat, traktorit, moottoripyörät (A-kurssi), henkilöautot (B-

kurssi) ja kuorma-autot (C-kurssi). Lisäksi järjestämme valtakunnallisesti

räätälöityjä ajotaidon täydennyskursseja yksityisliikenteessä ajaville, eri am-

mattiryhmissä toimiville ja yksityishenkilöille.

CAP-konserni on vuonna 2005 perustettu ammattiliikenteelle, yri-

tyksille, yhteisöille ja yksityshenkilöille koulutus- sekä kehittämis-

palveluja tarjoava yritys. Tavoitteenamme on mahdollisimman pit-

kä ja mutkaton yhteinen tie asiakkaidemme kanssa. Järjestämme

koulutustapahtumia valtakunnallisesti.

A S K E L t u l e v a i s u u t e e n

CAP-Koulutus Oy kehittää ja tuottaa niin lakisääteiset vaatimukset täyt-

tävät koulutuspalvelut kuin räätälöidyt kokonaisuudet ammattiliikenteelle

ja logistiikka-alalle. Seuraamme jatkuvasti alan kehitystä ja ylläpidämme

suhteita tärkeimpiin sidosryhmiin. Saimme ensimmäisenä Suomessa CAP-

direktiivin mukaisen ammattipätevyyskoulutusluvan.
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KOLOGISUUS

UOT TAMUS

ovat toimintaamme

ohjaavia arvoja.


